

平成 26 年1月 15 日

各位

会社名 株 式 会 社 ソケッツ

代表者名 代表取締役社長 浦 部 浩 司

(コード番号:3634 東証マザーズ)

問合せ先 取締役

宮 木 公 平

経営企画管理本部長

(TEL. 03-5785-5518)

投資有価証券売却益(特別利益)の計上に関するお知らせ

当社は、平成26年1月15日開催の取締役会において、当社が保有するウタゴエ株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:園田智也、以下「ウタゴエ」といいます。)の株式をKLab株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:真田哲弥、東証第一部証券コード:3656、以下「KLab」といいます。)及びその関係会社であるKLab Ventures株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:長野泰和、以下「KLab Ventures」といいます。)へ譲渡することについて決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

- 投資有価証券売却益の発生年月日 平成26年1月23日(予定)
- 2. 投資有価証券売却の理由

ウタゴエは、プライベート日記アプリで人気のある「瞬間日記」をスマートフォン向けに展開しております。(ダウンロード数は、2,413 万ダウンロード。)

当社グループは、平成25年9月30日に公表した「業績予想の修正及び特別損失の計上に関するお知らせ」にてお伝えいたしましたとおり、カルチュア・コンビニエンス・クラブ株式会社(以下、「CCC」といいます。)との資本・業務提携が確定したことで、より短期的かつ機動的に推進すべく、選択と集中を実施しております。

当社グループのメディア作品における、タイトル等の基本情報と感性やシチュエーションから分類したデータベース及びそれらを活用したマーケティングエンジンについて、協業パートナーとの親和性も高くかつ強いジャンルである音楽、書籍、映像、クロス、人名を中心として短期的に注力し、一部の自社 Web サービスや地域等を終了又は一時中断しております。

なお、CCCとの合弁会社となる株式会社CSマーケティングについては、平成25年10月2日に設立し、現在、共通基盤となるデータベースの開発に注力しております。また、一部CCCからのデータ入力作業も開始しております。

以上から、選択と集中によって、当社が保有するウタゴエ株式の全株を KLab 及び KLab Ventures へ譲渡することといたしました。

3. 投資有価証券の内容

(1) 売却株式 : 当社保有の非上場有価証券1銘柄(ウタゴエ)

(2)有価証券売買契約締結日 : 平成 26 年1月 22 日(予定)(3)株式受渡日 : 平成 26 年1月 23 日(予定)

(4) 売却額:64 百万円(5) 売却益:18 百万円

4. 今後の見通し

平成26年3月期第4四半期の連結決算において、上記投資有価証券売却益を特別利益に計上する見込みであります。なお、平成25年9月30日に公表した「業績予想の修正及び特別損失の計上に関するお知らせ」における平成26年3月期の連結業績予想につきましては、他の要因も含め業績予想の修正が必要と判断される場合には速やかに開示いたします。

以上